
 

 

 
Die Stadt Espelkamp versteht sich als moderner Dienstleistungs- und Technologiestandort. Mit über 
25.000 Einwohnern ist Espelkamp ein bedeutendes Mittelzentrum im Kreis Minden-Lübbecke und ein 
starker Wirtschaftsstandort in Ostwestfalen-Lippe. Die naturnahe Lage in der Ferienregion des 
Mühlenkreises bietet zudem einen hohen Freizeit- und Wohnwert. Espelkamp verfügt über ein attraktives 
und umfassendes Angebot an Bildungs-, Sport-, Kultur- und Freizeiteinrichtungen. 
___________________________________________________________________________________ 

 

Stellenausschreibung 
 
Die Stadt Espelkamp sucht zum frühestmöglichen Zeitpunkt zwei 

 

Bauingenieure/-ingenieurinnen (m/w/d) oder Bautechniker/-innen (m/w/d) für 
den Bereich Straßenbau und Grünflächen 

 
Es handelt sich um zwei unbefristete Vollzeitstellen. 

 
Ihre Aufgaben:  
 

 Planung, Bauleitung und Betreuung von kommunalen Straßenbauprojekten über alle 
Leistungsphasen der HOAI 

 Abstimmung von Maßnahmen der Siedlungswasserwirtschaft insbesondere in der Umsetzung 

 Betreuung von Ingenieurbüros von der Beauftragung bis zur Abrechnung  

 Begleitung von Maßnahmen an klassifizierten Straßen 

 Erarbeiten und Fortschreiben eines Straßenunterhaltungsmanagements 

 Erstellung und Präsentation von Entscheidungsgrundlagen in Gremien und 
Bürgerinformationsveranstaltungen 

 Fachtechnische Bearbeitung von Förderanträgen 

 Bearbeiten von Bürgeranträgen 

 Umsetzung von in einem noch aufzustellenden Mobilitätskonzept enthaltenen verkehrstechnischen 
Maßnahmen 
 

 
Ihre Qualifikationen: 
 

 Ein abgeschlossenes Studium im Bereich des Bauingenieurwesens oder eine erfolgreich 
abgeschlossene Ausbildung als Bautechniker*in bzw. eine ähnliche Qualifikation mit einschlägiger 
Berufserfahrung 

 Kenntnisse der einschlägigen Gesetze, Vorschriften und Normen  

 gute EDV-Kenntnisse in den einschlägigen Office-Programmen, AVA-Software, sowie Geo-
Informationssystemen 

 Führerschein Klasse B 

 Verantwortungsbewusstsein, analytische und strategische Arbeitsweise, Teamfähigkeit 
 
 
 



 

 

 
Wir bieten Ihnen: 
 

 einen sicheren, abwechslungsreichen und verantwortungsvollen Arbeitsplatz 

 je nach Qualifikation und persönlichen Voraussetzungen eine Eingruppierung  

bis zur Entgeltgruppe 11 TVöD bzw. A 12 LBesG NRW (Ingenieur) oder Entgeltgruppe 10 TVöD bzw. 
A 11 LBesG NRW (Techniker)  

 betriebliche Altersvorsorge 

 gezielte Weiterbildungsmöglichkeiten, 

 flexible Arbeitszeiten mit einer durchschnittlichen wöchentlichen Arbeitszeit von 39 bzw. 41 Stunden  

 ein junges, kollegiales Umfeld 

 aktive Unterstützung bei der Wohnungssuche  

 
 
Die Stelle ist für alle Geschlechter gleichermaßen geeignet. Schwerbehinderte werden bei gleicher Eignung 

bevorzugt berücksichtigt.  

 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Dann senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen spätestens bis zum 20.09.2021 schriftlich an die 
 

Stadt Espelkamp, Verwaltungsservice, Wilhelm-Kern-Platz 1, 32339 Espelkamp. 
 
Wenn Sie Ihre Unterlagen per Mail schicken, fassen Sie die Anlagen bitte in einer PDF-Datei zusammen. Die 
Bewerbung senden Sie bitte an folgende Mailadresse:  
 

bewerbungen@espelkamp.de. 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
 
 
 
Ihre vertraulichen Ansprechpartner für Fragen vorab sind  
 
Stefan Rogalske, Sachgebietsleiter „Straßenbau und Grünflächen“,  
Tel.: 05772 562-468, E-Mail: s.rogalske@espelkamp.de (zu Stelleninhalten)  
 
 
Kerstin Klute, Sachgebietsleiterin „Verwaltungsservice“,  
Tel.: 05772 562-137, E-Mail: K.Klute@espelkamp.de (zu Ihrer Bewerbung). 
 
 
Mehr unter: www.espelkamp.de/Aktuelles/Stellenangebote 
 

 

Vorstellungskosten können von der Stadt Espelkamp leider nicht erstattet werden. 
 
 
Nähere Informationen nach Artikel 13 DS-GVO erhalten Sie unter  
www.espelkamp.de/Aktuelles/Stellenangebote 
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